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Oggetto: FL 410 - Gara d’appalto a procedura aperta, suddivisa in 4 lotti per la fornitura di materiali di 

vestiario e armamento in uso alla Polizia di Stato, da aggiudicare col criterio dell’offerta al minor 

prezzo (art. 95, comma 4, lett. b) e comma 5) del d.lgs 18 aprile 2016, n. 50, recante il “Codice dei 

contratti pubblici” 

 

 

AVVISO AGLI OPERATORI ECONOMICI 

CHIARIMENTI 

 

 

Domanda n.1 – Buongiorno, si desidera ricevere immagini della divisa, sia uomo che donna. Grazie 

 

Risposta n.1 – Si informano gli operatori economici che sono state pubblicate le riproduzioni fotografiche 

relative ai campioni di cui ai Lotti n.1 e 2 della gara. 

Detto ciò, le società interessate a visionare i campioni ufficiali e di riferimento saranno autorizzate ad 

accedere al Compendio Ferdinando di Savoia, previa richiesta da inoltrare all’Ufficio Tecnico ed Analisi di 

Mercato entro il termine di giorni 10 antecedenti la scadenza della presente procedura, ai seguenti indirizzi di 

posta elettronica: 

- dipps.600.utam@pecps.interno.it; 

- segreteria.utam.rm@interno.it. 

Gli operatori economici potranno essere autorizzati all’ingresso al compendio esclusivamente tramite 

autovettura, dietro formale richiesta di accesso con esplicitati i dati anagrafici del personale che interverrà, 

nonché con i dati del veicolo utilizzato (marca, modello e targa). 
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Domanda n.2 – Buongiorno, in caso di partecipazione associata, è obbligatorio per tutti i partecipanti 

il possesso di certificazione ISO e licenza TULPS? 

 

Risposta n.2 - Con riferimento alla certificazione ISO si conferma quanto riportato nel Disciplinare di gara, 

paragrafi 8.3 punto b e 16 punto 8. 

Relativamente all’autorizzazione ex art. 28 TULPS si conferma la necessità del possesso di detta licenza da 

parte del soggetto che partecipa alla procedura, così come riportato nel Disciplinare di gara nei paragrafi 8.1. 

punto b e 16 punto 9. 

 

 

 

 

IL R.U.P. 

Viceprefetto Catia Colautti 
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